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Email *

ganeshyadav471865@gmail.com

Ganesh Kumar yadav

Santosh yadav

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (ganeshyadav471865@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 7/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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1 smart study
2 prectical equipments
3 motivation lecture 

This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms
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Email *

rameshkumar6@gmail.com

Ramesh Kumar

Peelu Ram

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (rameshkumar6@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 20/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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क्षेत्रीय भ्रमण कराना चाहिए |, इंटरनेट का एक्सेस मिलन चाहिए |, स्मार्ट  बोर्ड  से पढ़ाई होनी चाहिए |

This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*
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Email *

shivamx7890@gmail.com

Shivam Patel

K.P patel

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (shivamx7890@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

43272

7415146257

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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Teacher are doing good in field of teaching.

This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms
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Email *

upasananag2003@gmail.com

Upasana nag

Mr.B.S Nag

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (upasananag2003@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

SMK21003200

9302286229

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 49/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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1.cantain ki suvidha 
2.auditorium
3.libary

This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms
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Email *

simrang1008@gmail.com

Simran Gupta 

Mr. Shivkumar Gupta 

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (simrang1008@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

SMK21007898

7067070874

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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1. Canteen 
2.  Library
3.  Auditorium 

This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

shahenaazkhan8@gmail.com

Shahnaj Khan 

Md Kabir Khan 

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (shahenaazkhan8@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

SMK21005406

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 86/390

0 1 2 3 4

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

sakshi456863@gmail.com

Sakshi thakur 

Nohar singh thakur 

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (sakshi456863@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

SMKV228424

6265993653

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

sp0658214@gmail.com

Sweta Patel

Ram Shiromani Patel

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (sp0658214@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 109/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 110/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 111/390

0 1 2 3 4

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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Teachers Should teach in both English and Hindi

This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*
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Email *

prashantdas1777@gmail.com

Prashant Das

Manoranjan Das

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (prashantdas1777@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 122/390

B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

SMKV228418

7828662339

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 123/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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Our college is providing best education as per area .But I want to give some suggestions like :-

1. They really need to improve labs and lab instruments.
2. Our college really needs a Big auditorium for College function and Programs.
3. And...we students want a bike stand to park our bikes and scooty.

This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

samrathlaxmi15@gmail.com

Laxmi samrath 

Aasman samrath 

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (samrathlaxmi15@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVS/22/05965

7470426157

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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Library provided better ground and digital education 

This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms
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Email *

reenapadami3@gmail.com

REENA

MANKU

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (reenapadami3@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

 BVP200108890

7974553344

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 161/390

0 1 2 3 4

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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1.Internet ka adhik upyog karna chahiye .2.topick  saral sabdo me samjhaye.3. sabhi baccho par vishesh 
dhyan dena chahiye 

This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

4himanshikorram@gmail.com

Himanshi korram 

Mr.pharsuram korram

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (4himanshikorram@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

04

7999484369

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

mn2548865@gmail.com

Manoj negi

Davnath negi

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (mn2548865@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVC/22/01727

6267129470

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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महाविधालय को बेहतर बनाना चाहिए और खेल मैदान तथा अच्छे  सुविधा उपलब्ध कराई जाए 
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.
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Email *

benikakhare20@gmail.com

Benika khare

Hari Ram khare

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (benikakhare20@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

7999770653

7999770653

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms
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Email *

ap4036872@gmail.com

Archana Patel 

Rajesh Patel 

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (ap4036872@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVS/22/05948

6263685818

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 225/390

1) Not sufficient books are available in library.
2) Some experimental instruments  are not available lab.
3)There should be auditorium in our college for festive time.

This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms
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Email *

patelamarjeet96@gmail.com

Archana patel

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (patelamarjeet96@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

6263685818

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 238/390

0 1 2 3 4

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 239/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms
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Email *

chandnibhoyar762@gmail.com

ARCHANA  PATEL

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (chandnibhoyar762@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVS/22/05953

9343645392

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 245/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 247/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*
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Email *

reenapadami3@gmail.com

Dhanita samrath

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (reenapadami3@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVS/22/05957

8815445324

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

riteshwariyadav94@gmail.com

Riteshwari yadav

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (riteshwariyadav94@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVS/22/59076

6268647007

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 274/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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Student ke liye bhi wai fai ki suvidha ho

This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

poojaprajapati2270@gmail.com

Laxmi prajapati

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (poojaprajapati2270@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVS/22/05964

8839620091

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 294/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*



12/22/23, 3:45 PM Student Satisfaction Survey(SSS) for session 2022-23 under Teaching, Learning and Evaluation process of Govt. Naveen Colleg…

https://docs.google.com/forms/d/1I4wfwpWIvI6C87PUWvOxrjsbiSCSQOswVyU2rA1e6hI/edit#responses 295/390

0 1 2 3 4

0 1 2 3 4

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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This content is neither created nor endorsed by Google.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms
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Email *

seemarawatya@gmail.com

Seema rawatya

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (seemarawatya@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVS/22/05982

6268684092

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms
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Email *

shahenaazkhan8@gmail.com

Shahenaaz Khan

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (shahenaazkhan8@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms
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Email *

simrang1008@gmail.com

Simran Gupta

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (simrang1008@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVS/22/05988

70677070874

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms
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Email *

mankinag3@gmail.com

Sumitra nag

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (mankinag3@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVS/22/05991

8305412901

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*
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Email *

patelamarjeet96@gmail.com

Sweta Patel 

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (patelamarjeet96@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVS/22/05993

9981292335

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

upasnanag2003@gmail.com

Upasna nag

Student Satisfaction Survey(SSS) for session
2022-23 under Teaching, Learning and
Evaluation process of Govt. Naveen College
Bhairamgarh, Bijapur, Chhattisgarh, 494450.
● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give
suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute
here. (Kindly restrict your response to teaching learning process only)
● सभी प्रश्नों को अनिवार्य रूप से हल करना चाहिए।
● प्रत्येक प्रश्न के  पांच उत्तर हैं, सबसे उपयुक्त उत्तर चुनें।
● गुणात्मक प्रश्न का उत्तर क्र. 21 विद्यार्थियों के  पास देने का मौका है
सुझाव या सुधार; वह संस्थान की कमजोरियों का भी उल्लेख कर सकता है
यहाँ। (कृ पया अपनी प्रतिक्रिया के वल शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया तक ही सीमित रखें)

The respondent's email (upasnanag2003@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Name of Student  *

Fathers Name 
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B.A. I

B.A. II

B.A. III

B.Sc. I

B.Sc. II

B.Sc. III

B.Com. I

B.Com. II

B. Com. III

BVS/22/05995

9302286229

Class (Session 2022-23) *

Enrollment Number/Admission Number

Contact Number  *
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 
(कक्षा में कितना पाठ्यक्रम कवर किया गया?)
4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

*

2. How well did the teachers prepare for the classes?
4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all
2. शिक्षकों ने कक्षाओं के  लिए कितनी अच्छी तैयारी की?
4-पूरी तरह से
3-संतोषजनक
2- ख़राब
1 - उदासीनता से
0- बिल्कु ल नहीं  पढ़ाएं गे

*
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3. How well were the teachers able to communicate?
4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication
3. शिक्षक कितनी अच्छी तरह संवाद करने में सक्षम थे?
4- सदैव प्रभावशाली
3-कभी-कभी प्रभावी
2 - बिल्कु ल संतोषजनक
1- आम तौर पर अप्रभावी
0- बहुत ख़राब संचार

*

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor
4. शिक्षण के  प्रति शिक्षक के  दृष्टिकोण को सर्वोत्तम रूप से वर्णित किया जा सकता है
4- बहुत बढ़िया
3-बहुत अच्छा
2- अच्छा
1 – निष्पक्ष
0- कमज़ोर

*
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair
5. शिक्षकों द्वारा आंतरिक मूल्यांकन प्रक्रिया की निष्पक्षता।
4- सदैव निष्पक्ष
3- सामान्यतः  निष्पक्ष
2- कभी-कभी अनुचित
1-आमतौर पर अनुचित
0- अनुचित

*

6. Was your performance in assignments discussed with you?
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
6. क्या असाइनमेंट में आपके  प्रदर्शन के  बारे  में आपसे चर्चा की गई?
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit
opportunities for students.
4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never
7. छात्रों के  लिए संस्थान, इंटर्नशिप, छात्र आदान-प्रदान, फील्ड विजिट को बढ़ावा देने में सक्रिय रुचि लेता है.
4-नियमित रूप से
3-अक्सर
2-कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and
emotional growth.
4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all
8. आपके  संस्थान में शिक्षण और सलाह देने की प्रक्रिया आपको संज्ञानात्मक, सामाजिक और भावनात्मक विकास में
सुविधा प्रदान करती है.
4- गौरतलब है
3-बहुत अच्छा
2 - मध्यम रूप से
1 - सीमांत रूप से
0- बिलकु ल नहीं

*

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree
9. संस्था सीखने और बढ़ने के  कई अवसर प्रदान करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0- पूर्णतया असहमत

*
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme
outcomes.
4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never
10. शिक्षक आपको आपकी अपेक्षित दक्षताओं, पाठ्यक्रम परिणामों और कार्यक्रम परिणाम के  बारे  में सूचित करते
हैं.
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0- कभी नहीं

*

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor
11. आपका mentor आपको सौंपे गए कार्य के  साथ आवश्यक अनुवर्ती कार्रवाई करता है।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0 - मेरा कोई mentor नहीं  है

*
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12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never
12. शिक्षक उदाहरणों और अनुप्रयोगों के  माध्यम से अवधारणाओं को स्पष्ट करते हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1- शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of
challenges.
4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to
13. शिक्षक आपकी शक्तियों को पहचानते हैं और आपको सही स्तर प्रदान करने के  चुनौतियाँ लिए प्रोत्साहित करते
हैं।
4- पूर्णतः
3- यथोचित
2-आंशिक रूप से
1-थोड़ा सा
0- करने में असमर्थ

*
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.
4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never
14. शिक्षक आपकी कमजोरियों को पहचानने और उन्हें दू र करने में आपकी मदद करने में सक्षम हैं।
4- हर बार
3- सामान्यतः
2- यदा-कदा/कभी-कभी
1 - शायद ही कभी
0-कभी नहीं

*

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous
quality improvement of the teaching learning process.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
15. संस्था शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की गुणवत्ता में सुधार, विद्यार्थियों को निगरानी, ​​समीक्षा एवं निरंतर संलग्न रखने का
प्रयास करती है।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning,
participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
16. संस्थान/शिक्षक छात्र कें द्रित तरीकों का उपयोग करते हैं, जैसे अनुभवात्मक शिक्षण, सहभागी सीखने के  अनुभवों
को बढ़ाने के  लिए सीखने और समस्या सुलझाने की पद्धतियाँ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
17. शिक्षक आपको पाठ्येतर गतिविधियों में भाग लेने के  लिए प्रोत्साहित करते हैं।
4 - दृढ़तापूर्वक सहमत हूँ
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and
employability
skills to make you ready for the world of work.
4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all
18. संस्थान/शिक्षकों द्वारा सॉफ्ट स्किल, आपको काम की दुनिया के  लिए तैयार करने के  कौशल, जीवन कौशल और
रोजगार क्षमता विकसित करने का प्रयास किया जाता है ।
4- काफी हद तक
3- मध्यम
2- कु छ क्या
1 – बहुत कम
0- बिल्कु ल नहीं

*
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%
19. शिक्षण में कितने प्रतिशत शिक्षक आईसीटी उपकरण जैसे एलसीडी प्रोजेक्टर, मल्टीमीडिया आदि का उपयोग
करते हैं . 
4 - 90% से ऊपर 
3 - 70 - 89% 
2 - 50 - 69% 
1 – 30 – 49% 
0 - 29% से नीचे

*

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.
4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree
20. आपके  संस्थान में शिक्षण-अधिगम प्रक्रिया की समग्र गुणवत्ता बहुत अच्छी है।
4-दृढ़ता से सहमत
3- सहमत
2-तटस्थ
1 – असहमत
0 - पूर्णतया असहमत

*
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience
in your institution.
21. आपके  संस्थान में समग्र शिक्षण-अधिगम अनुभव को बेहतर बनाने के  लिए तीन अवलोकन/सुझाव दीजिए.

*
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